

农发行大连市分行 党委书记为员工上党课

近日,农发行辽宁省大连市分行党委书记、行长以“倡导‘三个三’促进党建和业务深度融合”为题,为全行党员干部上了一堂生动的主题党课。

党课指出抓管理、带队伍、促发展是开展各项工作的基本要求,针对管理者实施管理工作的基础能力,提出管理者要具备管理的“三个能力”,即全局感、推动力、信息力,工作中,要从全局的角度预判,统筹兼顾设定目标;要跟踪进度、干预进程,消除障碍;推动开展,将管理者自己的学习成果变成整个组织的能力,形成“整体一盘棋,同唱一台戏”的良好格局;针对工作抓住要害之处,提出工作的“三个视角”,即汇报的视角、审计的视角、心安的视角,工作中提前以汇报的视角来谋划工作,明确工作成果、亮点和需要解决的现实问题,用审计的视角来对待工作、审视工作、评价工作,吸取教训,引以为戒,及时发现并整改完善,坚持不懈加强自我修养,接受各方面监督,接受内心的拷问,做到遇诱惑而心不动,无事则心平静;针对通过学习不断提升执政能力,提出学习的“三个阶段”,即蚂蚁搬家、蜜蜂酿蜜、鹰击长空,学习时,先要接纳记住,再消理解,最后融会贯通,经历这三个阶段才算真正学懂弄通。

这堂总结自身实践、传授经验的党课在全行引起强烈反响,大家纷纷开始对标自省,看到自身的不足和改进的方向,促进全员更好地提高履职尽责能力,以优异的工作业绩向党的二十大献礼! 宫晓昀

农发行铜陵市分行 开展反洗钱专题培训

为进一步提高全员风险合规意识、提升反洗钱履职能力,近日,农发行安徽省铜陵市分行利用周末时间举办反洗钱专题培训班。

此次培训内容具有较强的专业性、针对性和应用性。培训中,2名授课老师先后围绕客户身份识别中的受益所有人身份识别和反洗钱实操中存在的问题,结合鲜活案例,重点阐述了受益所有人的概念、受益所有人身份识别的方法以及识别受益所有人工作中存在的问题与解决办法,金融机构目前反洗钱面临的严峻监管形势、反洗钱制度政策的推陈出新以及农发行反洗钱业务审计相关内容。培训结束后,全体参训员工参加了反洗钱相关知识应知应会知识闭卷考试。大家纷纷表示,通过学习进一步增强了反洗钱工作重要性的认识,扫清了知识盲点和误区,在今后的工作中,将持续树牢依法合规经营理念,更加专业用心地履行好反洗钱法律责任。 张香奇

农发行玉山县支行 入户走访宣传“创文”工作

为巩固创建文明城市成果,宣传文明理念,农发行江西省玉山县支行开展走访入户工作。10日晚,该行志愿者来到下徐村,在与村委对接后,两人一组分为4组开始逐家逐户进行走访,开展入户宣传、问卷调查、完善人员档案登记工作。

走访中,青年志愿者们向下徐村村民发放调查问卷,宣传“创文”工作的重要意义和目标要求,对于问卷中村民不理解的问题进行真诚、耐心的讲解,引导村民们理解“创文”工作,积极参与,共走访村民40户。通过此次走访,村民们对“创文”工作有了更深入的认识,纷纷主动配合填写入户登记表,并表示将持续支持“创文”工作,贡献一份自己的力量。 周灵燕

农发行阳高县支行 贷款支持县域道路改造

近日,农发行山西省阳高县支行成功获批城乡一体化贷款1.63亿元,用于支持县域道路雨污分流等管道更新及建筑立面改造项目。

阳高县位于京津冀都市圈,即“大北京地区”的西边缘,位于国家即将建设的“呼、包、银”经济带的东侧,地理位置十分优越。该项目建成后,将对沿线商贸、旅游、文化、办公、娱乐等产业的发展有积极的带动作用,进一步拉动区域经济发展水平,提高环境质量,改善居住质量,提升城市形象,完善配套设施,为完善城市道路网,改善阳高县投资环境及阳高县经济发展提供了有力的条件。 闫永强 徐一琼



该行支持的莱西市小沽河河道治理及水源利用工程项目

农发行莱西市支行聚焦关键环节

绘就助力乡村振兴靓丽画卷

农发行山东省莱西市支行牢记“支农为国 立行为民”使命,聚焦农村最突出、农民最关心、农业最薄弱的薄弱环节和难点问题,在服务改善农村人居环境、农村土地流转和规模经营、水利建设等方面出实招,绘就了政策性金融助力乡村振兴精彩画卷,截至7月末,贷款余额60.8亿元。

近期,莱西市启动“四好农村路”集中攻坚(2019)工程,实施公路修缮和网化连通、预防性养护、危桥改造及农村道路安全生命防护等工程。在得知项目融资需求后,该行第一时间成立项目营销攻坚小组,主动上门对接,培育贷款意向,认真对照总行信贷政策及办贷要求,从准入、营销、申报等各个环节精准发力,加强与政府部门及企业沟通,

最终成功获批并投放中长期贷款3.9亿元。南墅镇多为山地丘陵地形,耕地细碎化、水源不畅、路面窄等问题制约农业发展,农民种地机械化难度大,一些交通不便的地区土地撂荒严重。2019年,莱西市政府与某开发有限公司签订战略合作框架协议,对南墅镇部分区域开展土地综合整治与生态修复工作。在了解情况后,该行主动对接,向2019年度莱西市南墅镇4个区土地综合整治与生态修复项目投放农地贷款2.5亿元。

为保证土地集中连片,实现规模化、集约化经营,促进当地农业生产发展,该行立足当地资源禀赋,认真研究相关政策,创新采取“土地+园区建设”的信贷支持模式,审批农地贷款2.9亿元用于支持马连庄乡村振兴高标准

生态农田项目建设,并将这一模式在全市范围内推广,荣获青岛市金融创新奖。该项目由青岛某农业发展有限公司租用农民3.2万亩流转土地进行产业化种植,成立“镇农业公司+新村乡村振兴公司+经济合作社+基层农户”四级平台,采取“专业合作社流转+专人管理专家指导+订单农业双线销售”运作方式,充分发挥镇级平台公司引领作用,引导农村土地经营权有序流转、规范流转,提升整体收益能力,有效增加当地农民收入,目前该行已为项目投放贷款2亿元。

小沽河发源于莱州市马鞍山,流经莱西市南墅镇、日庄镇、院上镇,是大沽河的一级支流,青岛市主要河流之一,水量较大,在蓄水、补给地下水和维护

区域水平衡中发挥着重要作用。

近年来,该段上游矿渣侵占河道断面,中下段现有堤防低矮单薄、残缺不全,河槽内淤积严重,防汛路断断续续,给防汛工作带来极大不便。加之近年极端天气多发,汛期水位猛涨,给沿河居民带来了极大的安全隐患。此外,水生态破坏、水环境污染和水管理落后等问题也严重影响和制约沿河经济发展。基于此,当地政府启动了小沽河(莱西段)现有河流综合整治工程。该行获悉后,主动对接,研析政策,把贷款的审批、投放作为重点工作来抓,采取有效措施,加班加点,全力以赴,扎实推进,近日成功获批水利建设贷款3亿元,并实现首笔投放1.5亿元。项目实施后将构建干流防洪屏障,与流域上游水库

形成统一的防洪工程体系,同时加固现有河道边坡护砌,提高对高等级洪水的能力,有效减少洪水灾害。河道治理后,水体得到净化,减少对河流周围农田和地下水源的污染,为周边传统农业向旅游农业、生态农业方向转型奠定坚实基础,有效促进区域农业经济发展。

“乡村振兴,农发行先行”。近年来,该行围绕水利建设、农地、改善人居、城乡一体化等领域,先后支持莱西市自来水巩固提升工程、莱西市公共服务中心等14个中长期贷款项目,审批贷款金额55.1亿元,累计投放中长期贷款25.5亿元,被确定为唯一全程参与乡村振兴暨深化拓展“莱西经验”示范片区创建工作的银行机构,荣获山东省财资金融系统五一劳动奖。 赵世杰

农发行温州市分行 发放“农发基础设施基金”超9亿元

近日,农发行浙江省温州市分行再次投放两笔基础设施专项基金共1.18亿元,用于支持洞头区陆域引调水工程和某电气产业园区配套设施建设工程,有效解决制约项目建设的资本金缺口问题,为后续贷款融资配套支持奠定基础,切实发挥政策性金融“当先导”引领带动作用。

据悉,洞头区陆域引调水工程为省重点水利工程、民生工程,总投资7.22亿元,包括温州至洞头陆域引供水第二通道和鹿西乡引供水管道及送水加压泵站建设,建成后可帮助解决洞头全岛居民“吃水难”问题,推动全域经济发展,夯实供水服务基础。某电气产业园区配套设施建设工程(一期)总投资37余亿元,建设内容为柳市沿江大道工程、柳市环城东路工程、小微园工程及11#、12#综合供能服务站5项子工程建设,建成后缓解乐清电

气园区周边区域道路拥堵的问题,改善能源供应。该行第一时间成立工作专班,开辟绿色审批通道,总、省、市、县四级协同联动、集中攻坚、无缝衔接,推动“政银企”横向交流,高效促成两笔基金落地,在市、县财政、发改共同努力以及人行、银保监等相关部门的指导帮助下,从审批到顺利投放,仅用三个工作日。

截至目前,农发行温州市分行已实现“农发基础设施基金”投放3笔、金额9.08亿元。下一步,该行将认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,坚持精准投放、合规运作,扎实做好基金运营、投后管理、风险防控等各项工作,并及时提供重点项目配套贷款支持,更好发挥政策性金融功能作用,为服务全面加强基础设施建设、助力稳定宏观经济大盘作出积极贡献。

杨子良 金铿 赵亦纯

农发行当阳市支行 支持农业产业振兴项目建设

近日,农发行湖北省当阳市支行向当阳市某旅游投资有限责任公司投放农村土地流转和土地规模经营贷款1亿元用于支持当阳市两河镇农业产业振兴项目建设。

该项目流转农用地1.51万亩,新增建设用地100亩,用于实施鱼腥草种植资源评价与创新、智慧工厂及仓储物流、高效生态种植区和人居环境改善工程等,通过建立“企业牵头+乡

镇+合作社+农业产业园+产业技术支撑+农户”的多主体合作全产业链经营体系,充分发挥当地农技部门的技术指导支撑作用,搭建优势特色产业加工平台,构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系,做强做优当阳市优势特色产业。项目的实施有助于培育打造当地地标农业品牌,进一步激发农业产业高质量发展的内生动力,加速实现当阳地区产业融合。 宇澄

农发行无棣县支行 获批仓储设施贷款1.45亿元



该行支持的项目园区规划图

农发行山东省无棣县支行坚持履行为民,大力推动县域内粮食仓储、服务国家粮食安全,成功获批仓储设施贷款1.45亿元,用于支持无棣县智慧粮库、应急保障物资储备库及粮食加工项目建设。

该项目作为山东省“十四五”规划重点工程,主要建设粮食散粮高大平房仓,按国家粮食仓储设施建设标准增设配套设施、加工车间,建成后可增加无棣县粮食库容10万吨,采用科技含量和机械化程度较高的现代仓储标准设计,新建成的粮食储备库将大大降低人力和物料损耗,有效提升无棣县粮食仓储硬件条件,增加应急物资保障储备,提升区域粮食储备安全系数和应急保障能力。该行坚守主责主业,持续加大支持力度,全力支持地方粮食收储体系建设,在深入了解情况后,迅速行动,成立专项金融服务团队,积极与县政府、粮食储备公司、项目承建方等对接沟通并实地开展考察调研,为企业量身定制融资方案,及时完成信贷资金投放,保障项目建设顺利开展,截至目前,已向无棣县建设开发有限公司投放仓储设施贷款1亿元。 全云路

农发行巴彦淖尔市分行 满足夏粮收购资金需求

河套地区小麦2022年度夏收开称以来,农发行内蒙古巴彦淖尔市分行提前备足信贷资金,已投放贷款2.09亿元,做到“钱等粮”,将农业政策性金融“活水”注入田间地头,为确保夏粮收购顺利进行托住底。

农发行巴彦淖尔市分行把支持夏粮收购作为一项常态化工作,“一把手”靠前指挥,提前部署,组建服务队开展夏粮收购调研,分析

市场形势,预判收购情况,合理测算资金需求,制定夏粮收购工作预案,集中骨干力量,倒排工期,开展收购企业资质认定、评级授信、贷款调查审查,目前已审批贷款2.44亿元,在夏粮收购开秤前已投放2.09亿元,确保种粮农民“粮出手,钱到手”,发挥收购信贷资金供应主渠道作用;坚持以客户为中心的服务理念,对粮食收购企业提供

“银企”直联、网银“7×24”服务畅通机制,通过网银、手机短信及时审核,售粮款直达农民银行卡,既方便又安全;严格执行粮油收购资金封闭管理措施,合理把握贷款发放节奏,按照企业收购进度提供信贷资金,利用远程监控系统开展库存核查,确保账实相符,同时督导引导企业不拖欠市、快购快销,销货款及时回笼到农发行账户。 郝芳

农发行丹东市分行召开工作会议 坚定信心确保完成任务目标

近日,中国农业发展银行辽宁省丹东市分行召开2022年年中工作会议,认真贯彻落实总省行年中工作会议精神,总结上半年工作成绩,查找经营发展存在的问题,全面部署后5个月重点工作。市行党委书记、行长作讲话就落实会议精神提出要求,各分管行领导、支行主要负责人、内设机构负责人分别对上半年工作进行总结,党委书记、副行长主持会议,丹东市分行及辖内支行中层以上干部参加大会。

会议指出,今年上半年,全行上下在面临中央巡视整改、经营发展任务繁重及3轮新冠疫情侵袭的多重压力之下,全行员工敢打敢拼、履职尽责,较好地完成了上半年工作任务。该行落实落细中央巡视整改,市行党委主动提升政治站位、自觉扛起政治责任,全面认领整改任务,举一反三制定整改措施,聚精会神推动落实,集中整改

期内,市县两级行全面认领6大方面、100个具体问题,市行层面累计制定403条整改措施,已完成整改措施399条,整改措施完成率99%;全员全力服务乡村振兴,认真贯彻落实总行“4321”季节性信贷投放比例要求,持续加大信贷支农力度,用实际行动助力丹东市经济社会发展收获新成绩,上半年累计投放各类贷款7.26亿元,贷款余额达到67.4亿元,较年初增加4.3亿元,增幅达到6.8%,得到市县两级政府一致好评;抓住抓好各项经营指标,全力以赴推动资产负债业务联动发展,持续加大支农资金筹集力度,存款余额和日均余额实现“双增”。

会议提出,下半年丹东市分行要坚定信心、鼓足干劲,确保完成任务目标。该行全力抓好中央巡视整改,认真贯彻落实总省行常态化长效整改要求,高质量完成“回头看”工作,将集中整改期的工作成果继承和发扬下去,护

航高质量发展;全力推动资产负债联动发展,将稳存增存工作摆在关键位置,内强机制,外拓来源,通过高层营销、资产负债一体化营销、全员营销,强化存款管理的方式,紧锣密鼓、锚定目标,全面提升支农资金筹集能力和水平;全力抓好各类风险防控,市行“风险与内控管理委员会”和各职能部门要负起责任,认真梳理本条线涉及全面风险管理的任务要点和薄弱环节,持续加强各领域全流程风险管控;全力提高基础管理水平,在“学”字上下功夫,在“督”字上下功夫,在“严”字上下功夫;全力构建良好政治生态,领导干部要率先垂范,要在提升政治执行力上下功夫,做到令出随行、令行禁止,要求员工做到的自己首先做到,员工做不到的要严厉惩戒,用实际行动维护领导决策的权威性和规章制度的严肃性,形成全行上下铁一般的规矩和纪律。 官元